

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2020. szeptember 28-án megtartott 7. rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme.

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnök, Tóth Csaba, Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok, Dr. Végh Ibolya jegyző.

Részt vett a bizottsági ülésen: Zsótér Gábor alpolgármester, Németh István aljegyző, Szabó Anita polgármesteri asszisztens, valamennyi napirendi pontnál Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést. Megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a napirendre vonatkozó javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

51/2020. (IX. 28.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2020. szeptember 28-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1./ Döntés a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázat 2021. évi fordulójához való csatlakozásról
- 2./ Tájékoztató a Mindszenti Római Katolikus Egyházközség tevékenységéről

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. Döntés a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj pályázat 2021. évi fordulójához való csatlakozásról

Pálinkó György Vince elnök: az anyagot mindenki megkapta, olvashatta. Véleményem szerint vagyunk akkora település, hogy erre van igény, és sajnos a múlt évben és azt megelőzően nem csatlakozott ehhez az ösztöndíj pályázathoz Mindszent Város Önkormányzata. Tájékoztatásul elmondom a jelenlévőknek, hogy az utolsó csatlakozás alkalmával a Képviselő-testület azokat a hallgatókat, akik érvényes pályázatokat nyújtottak be, havi 5.000-Ft-tal támogatta. Az előterjesztéssel kapcsolatban az egyik fontos kérdés, hogy önkormányzatunk csatlakozni kíván-e ehhez az ösztöndíj programhoz, illetve, hogy ha igen, akkor mekkora összeggel támogassuk a tanulókat havonta? Kérdés, vélemény?

Tóth Zoltán biz. tag: kérdésem az lenne, hogy hány fő vehet ebben részt?

Dr. Végh Ibolva jegyző: erre egy keretrendszer van megállapítva, és aki abba belefér, azt alanyi jogon illeti meg.

Tóth Zoltán biz. tag: tudunk-e arról valamit, hogy a Megyei Önkormányzat csatlakozott-e?

Dr. Végh Ibolva jegyző: szerintem még nem.

Zsótér Gábor alpolgármester: ennek miből van a finanszírozása jegyző asszonytól szeretném kérdezni?

Dr. Végh Ibolva jegyző: kizárólag saját forrásból kell biztosítani az összeget.

Pálinkó György Vince elnök: a feltételrendszerünkön lehet változtatni, de ezen el kell gondolkodni, és figyelembe kell venni az önkormányzat anyagi helyzetét.

Dr. Végh Ibolva jegyző: a 2021-es költségvetést fogja érinteni ez a döntés.

Pálinkó György Vince elnök: kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban?

Tóth Csaba biz. tag: véleményem szerint mindenféleképpen emelni kellene a havi támogatási összeget, viszont a szabályozáson javasolnám, hogy ne változtassunk. Javasolnám, hogy havi 8.000 Ft-tal támogassuk a tanulókat.

Nagy László biz. tag: véleményem szerint, ha az anyagot támogatást felemeljük 8.000 Ft-ra, akkor a szabályozásban kell szigorítani.

Zsótér Gábor alpolgármester: próbáljuk azokat a családokat, illetve tanulókat segíteni, akik szociálisan olyan helyzetben vannak, hogy rászorultak a támogatásra.

Tóth Zoltán biz. tag: fontos kérdés, hogy hány főt érinthet ez.

Pálinkó György Vince elnök: erre senki nem tudja a választ. A pályázati kiírás megtalálható lesz a honlapon és a Mindszenti Hírekben majd. Több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

52/2020. (IX. 28.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához

HATÁROZAT:

Mindszenti Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a „Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához való csatlakozásról” tárgyú előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbiak szerint határozzon:

1.) Csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához és fogadja el a pályázati kiírásban szereplő Általános Szerződési Feltételeket.

2.) Fogadja el a határozat mellékletét képező, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulója elbírálásának rendjéről szóló szabályzatát azzal, hogy az önkormányzati támogatás összegét 8.000,-Ft/fő/hó összegben állapítsa meg.

3.) Az ösztöndíjpályázaton való részvétel költségvetési fedezetét 2021. évre a beérkezett pályázatok ismeretében határozza meg, és azt a 2021. évi költségvetésbe tervezze be.

Hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozással, illetve az ösztöndíjpályázat működtetésével kapcsolatos megállapodások, dokumentumok aláírására, valamint a pályázati felhívás megjelentetésére, illetve a szükséges további intézkedések megtételére.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

2. Tájékoztató a Mindszenti Római Katolikus Egyházközség tevékenységéről

Pálinkó György Vince elnök: a tájékoztatót mindenki olvashatta. Kérdésem az lenne, Nagy László bizottsági taghoz, hogy a kamerarendszer mikor lesz működőképes?

Nagy László biz. tag: amint a templom felújítása befejeződik, a kamerarendszert is felszerelik, amelyre közel 400 000 Ft. gyűlt össze. Fontos elmondani, hogy a település lakói nagy összeggel támogatták, támogatják, hogy megvalósulhasson a rendszer. Ez a rendszer már wifi kapcsolattal is el lesz látva, illetve mozgásérzékelést is észlel. A templom felújítás befejezésének új időpontja december 20-a. S ezt követően lenne a kamerarendszer kiépítve.

Dr. Végh Ibolva jegyző: a kamerák a közterületet fogják figyelni?

Nagy László biz. tag: nem, a főbejáratot, az oldalsó bejáratot és a sekrestye bejáratát.

Pálinkó György Vince elnök: a legfontosabb az, hogy ez is meg fog valósulni.

Zsótér Gábor alpolgármester: településünk lakosai figyelemmel kísérik a templom felújításával kapcsolatos információkat, híreket. S nagy várokozással várják, hogy a munkálatok befejeződjenek és „új fényben” fogadhassa a híveket templomunk.

Pálinkó György Vince elnök: több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a határozati javaslatban foglaltakat szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

53/2020. (IX. 28.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Tájékoztató a Mindszenti Római Katolikus Egyházközség tevékenységéről

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

fogadja el a Mindszenti Római Katolikus Egyházközség tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért a nyílt ülést lezárta.

K. m. f.

Pálinkó György Vince
Bizottság elnöke

Korom Éva Andrea
Bizottság elnökh.